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Faculty of Science

faemdf &1
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Kartik nain

Ajay kishan Singh
Bhawna bhatt
Gulfsa

Hemlata yadav
Priya Gautam
Akanksha ruhela
Ankita joshi

Sumit pal
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Mr. Hariram yadav
Rajpal nain

Mr Vijay Singh

Mr umesh chandra bhatt
Hanif

Mr chiranji lal yadav
Sudhir Kumar

Pradeep ruhela

Chandra shekhar joshi

Caall

163 responses

@® B.Sc. | YEAR
® B.Sc.IVSEM
@ B.Sc. VI SEM
@ M.Sc. Il SEM
@ M.Sc. IV SEM
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@ Zoology, Botany, Chemistry
(U.G.)

@ Physics, Chemistry, Mathetetics
(U.G.)

@ Chemistry (P.G.)
@ Physics (P.G.)

@ Mathematics (P.G.)
@® Botany (P.G))

@® Zoology (P.G.)
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CHEMISTRY 21 (12.9%)

MATHEMATICS 19 (11.7%)
PHYSICS 25 (15.3%)
BOTANY 17 (10.4%)

ZOOLOGY 13 (8%)

Hlﬁ%ﬁrﬁﬁmggjgﬁ 118 (72.4%)
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97 responses

No

No problem

Network problem

No

Less efficiency

Sometimes connectivity problem
Internet issue

Net problem

Low internet speed , app error and phone blue light harmful effect on eyes
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o
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88 responses

No

Nothing

Nothing

No

Topic clear through video

1-One reliable app should be used for vedio conference in all subjects classes
2- home work and assignment should be given on time by professors

Online classes ma sabhi subjects ki live vedio audio classes honi chahiya
Sath hi sath 1 sai 2 tepic hi ek din ma cover ho taki jitna pda uska reviosn ho ska or
student ka mn Iga study ma v
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Faculty of Arts
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Pooja Rani

Laxmi

Mukesh kumar
Kavita

Neha

Sonu Kumar
Amandeep kamboj
Priyanka

Kiran
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Mr Jamal Singh

Kehari singh

Ramesh chandra pandey
Ramesh Singh kamboj
Harbans lal

Ramesh

Jagat Singh

Jaswant Singh

Amarpal
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No

Nhi

Network problem

No problem

Nahi

Ok

Yes

No

Kisi bhi prakar ka Nahin
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No

Nhi

Not

No

Nahi

Yes

Sab sahi hai

No comments

Sab theek hai
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Sahil Sharma
HARSHDEEP SINGH
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Bhavana pandey
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GurcharanJeet Sharma
FATEH CHAND
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Dharamveer Singh Kamboj
Mr.Dinesh Chandra pandey
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Mr.Jagdish Chandra Joshi
Mr. Rajkumar sharma

Mr. Ramdas Chaudhary
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1. Condition of ICT facilities available in the college is
17 responses

@ Excelent
® Good

@ Satisfactory
@ Poor

2. The campus is clean and green

17 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

3. Sufficient number of prescribed books are available in the Library.
17 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree




4. Provisions for professional development are non-discriminatory and fair

17 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

Neutral
® Agree
@ Strongly agree




5. Availability of teacher’s rooms/Staff room

17 responses

i

6. Facilities like reading rooms and toilets are available in the Department.
17 responses

@ Excellent
® Good

© Fair

@ Poor

7. The administration is teacher friendly

17 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree




8. Number of supporting staff

17 responses

@ sufficient
@ Inadequate
@ Poor

9. Number of seminar/conferences etc. organized by college

17 responses

@ sufficient
@ Inadequate

» Poor




10. Any Suggestion

Should make effoits foi academic and ieseaich ambience in the collegeMoie
books and Ict facility is needed

Moie seminai should be oiganized

Latest books and ieseaich papei should be added in libiaiy. I'heie should be
facility of piojectoi in M.sc.

Moie books and inteinet

Seminai hall iequiied, suppoiting staff iequiied,P.G. COURSE M.COM BOOKS
REQUIRED IN HONDI OR ENGLISH

Nil

#Cential computei facility

Moie seminais Smait classes

College needs moie suboidinate staff,so moie effoits should be done by the
college administiation in this connection.

Moie seminais and moie ICI” facilities

Moie ICI” facilities, Moie Seminais & confeiences, Canteen

1. Moie seminais and confeiences should be oiganized.

2. ICI facility should be impioved.

3.laboiatoiies should be upgiaded.




